



## **В Новосибирской области перед судом предстанет руководитель фирмы, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела о преступлении, предусмотренном п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

По данным следствия, житель города Ленска Республики Саха (Якутия), являющийся фактическим руководителем ООО «Ленанефтегаз», в 2009-2010 годах уклонялся от уплаты налога на добавленную стоимость путем внесения в налоговые декларации заведомо ложных сведений. Общий ущерб составил более 200 миллионов рублей, что является особо крупным размером.

Следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/889382>